
1.)  Interview Notes?
Responses
(percent) (count)

Yes 77.55% 38
No 22.45% 11

Totals 100% 49

2.)  The Board Report?
Responses
(percent) (count)

Yes 89.58% 43
No 10.42% 5

Totals 100% 48

3.)  The Interview Notes?
Responses
(percent) (count)

Yes 10.42% 5
No 89.58% 43

Totals 100% 48

(percent) (count)
22% 11
78% 39

Totals 100% 50

(percent) (count)

No

5.)  The Interview Notes?
Responses

4.)  The Board Report?
Responses

Yes
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4.76% 2
95.24% 40

Totals 100% 42

(percent) (count)
12.77% 6
87.23% 41

Totals 100% 47

(percent) (count)
53.19% 25
46.81% 22

Totals 100% 47

(percent) (count)
45.45% 20
54.55% 24

Totals 100% 44

(percent) (count)
28.89% 13
71.11% 32

Totals 100% 45

Responses

Yes
No

7.)  Are You Obliged to disclose the economist’s report?
Responses

Yes
No

6.)  The Board Report?

Responses

Yes

Yes

No

No

8.)  Would the report fall to be disclosed?
Responses

Yes
No

9.)  In The English High Court Case?
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